

员工结婚 单位送大彩电

解先生又一村给
员工送礼

□晚报记者 董占卿
实习生 付首鹏

本报讯 昨日,解先生又一村酒楼把“员工结婚送29英寸大彩电”的消息一传出,就引起了很大反响,正恋爱的员工纷纷报名要结婚。

“太让人高兴了,结婚还能得到一个29英寸的大彩电。”昨日上午,在又一村酒楼,双手抱过解先生又一村酒楼董事长解先生赠送的29英寸大彩电,酒店员工徐女士高兴地说。“彩电是对员工的奖励,感谢员工这些年来对酒店所作的贡献。酒店决定,凡是酒店在职员工,只要结婚,酒店就会送其一台29英寸的大彩电作为贺礼。”

“其实,作为企业文化的一项内容,酒店作出这样的决定,对稳定员工、激励员工忠于工作,让员工感受到企业浓厚的亲情文化,是很重要的。”解先生说,平时,员工们都很辛苦,除了给员工送彩电和其他奖励外,酒店还经常组织员工外出游玩,放松心情,解除压力。“云台山、鸡公山等省内名山,我们几乎跑了个遍。”解先生又一村酒楼的员工幸福地说,在解先生又一村酒楼工作感觉很轻松,从没有感受到领导带给他们的压力。

我省高招提前批次录取结束,45913名考生榜上有名

本科一批今日开录

招生院校第一志愿上线情况及分数段,考生可上省招办网站查询
艺术本科明日填报征求志愿

□晚报记者 党晓梅
实习生 代光远

本报讯 截至昨日18时,我省普通高招提前批次的录取工作除艺术类外全

部结束。参加本批录取的军事院校、公安院校、司法院校、艺术院校(本科)、体育院校(本科)以及其他有特殊要求的院校(专业),加上我省招收专升本的院校

共计534所,目前已录取新生45913人。

本科一批的录取今日开始,省招办在河南省招生办公室网站(www.heao.gov.cn)公布了招生院校

第一志愿上线情况以及分数段,考生可登录查询。

艺术本科院校未完成的计划于7月14日晚通知市县招办,并在河南省

招生办公室网站公布。7月15日8时-18时考生填报征求志愿。征求志愿开档时间为7月16日10时,录检截止时间为7月16日17时。

部分文科本科一批院校一志愿上线情况

北京大学	计划29人	上线96人	629分以上39人
中国人民大学	计划34人	上线90人	619分以上48人
复旦大学	计划12人	上线19人	609分以上11人
吉林大学	计划50人	上线86人	599分以上64人
南开大学	计划38人	上线91人	619分以上35人
中南财经政法大学	计划98人	上线200人	609分以上87人
武汉大学	计划62人	上线173人	619分以上55人
郑州大学	计划932人	上线845人	
河南大学	计划1501人	上线1269人	
河南师范大学	计划135人	上线77人	

部分理科本科一批院校一志愿上线情况

北京大学	计划47人	上线193人	666分以上70人
中国人民大学	计划38人	上线139人	656分以上37人
清华大学	计划63人	上线219人	666分以上112人
复旦大学	计划26人	上线112人	656分以上32人
南开大学	计划57人	上线256人	646分以上43人
武汉大学	计划233人	上线531人	636分以上218人
上海交通大学	计划83人	上线261人	646分以上121人
郑州大学	计划4053人	上线4754人	
河南大学	计划2592人	上线1711人	
河南师范大学	计划320人	上线94人	

刚参加完高考 俩少年被骗街头“胡喷”

公安部门将组织专项行动打击假证贩子和“胡喷”

□晚报记者 王梓

本报讯 两名刚刚参加完高考的外地高中生被假证贩子蒙蔽,在街头喷涂办

假证广告时被民警抓获。公安机关人员昨日表示,将组织大规模的专项行动重点打击假证贩子的嚣张气焰。

昨日中午,来自周口某

县的高中生小杨和小高坐在郑州市公安局行政执法支队的审讯室里。办案民警介绍,7月12日晚,这两名学生在黄河路上到处

涂写办理假证的广告,被巡逻的民警当场抓获。两名学生供认,是北环汽车批发市场的一名男子教唆他们涂写办理假证的广告,并承诺完成任务后,发50元钱。根据治安条例,民警要对两名学生进行行政拘留。

市公安局行政执法支队的段支队长表示,目前全支

队都要把工作重点放到打击假证贩子的行动上,从根源遏制街头“胡喷”现象的发生。对一些已经有线索的案子,将组织警力集中打击。



孩子的世界,竞争越来越激烈。家长们总是力所能及的为孩子提供良好的教育环境,却忽略了一些小细节,一些可能影响孩子一生的小细节。比如,近些年在青少年群体中高发的耳鼻喉疾病——慢性鼻炎。研究证明:慢性鼻炎引发的鼻塞,会造成呼吸不畅,长期处于缺氧状态,使人乏力、昏昏欲睡。大脑的连续缺氧势必影响到孩子的思考能力、认知能力和精神运动能力,直接导致孩子学习成绩下降,更为严重的是会对今后的健康埋下隐患。孩子群中的“鼻涕虫”还会受到各种压力,对孩子脆弱的心理产生一些负面作用,会影响到孩子的社交能力,导致自信心不足,你让孩子如何面对未来近乎惨烈的社会竞争?

孩子有鼻炎 输在起跑线

暑假,青少年可免费检查鼻炎、咽炎

由中国健康权威机构主办的第一届“暑假,关爱青少年鼻咽健康工程”,已于原河医大一附院东院区-安泰医院(省市医保定点单位)正式启动。活动推出众多优惠措施,特别是免费的电脑内窥镜图文显示检查(到本月30日截止),吸引了广大家长朋友的关注。如果您的孩子鼻咽部不适的症状出现,请不要错过这个免费检查的机会。

无缘军校 父母有责

昨日,笔者见到了19岁的高中应届生小磊,他在父母的陪伴下来到活动现场就诊。据小磊的母亲说,儿子从小就十分钟情军校,今年高考的成绩也不错,可惜因为患有慢性肥厚性鼻炎的缘故,没有通过军校严格的体检关。孩子的理想就这样破碎了,无奈之下选择了一所其他的高校,做为父母他们也后悔不迭,如今他们担心的是鼻炎还会继续影响儿子的大学生活,决定为儿子彻底治疗。

据该科主治医师王主任介绍,其实每年都有考生因为身体上的稍微差异,而与梦想中的军校“擦肩而过”。按照规定,慢性鼻炎、重度肥厚性鼻炎、鼻

息肉及其他难以治愈的慢性鼻病、鼻畸形都视为体检不合格。

王主任说,造成考生不能如愿,家长负有一定的责任。长期以来,多数家长没有认识到鼻炎的危害,没能及时为孩子排除这个障碍。鼻炎除了对孩子高考、升学有影响,而其平日产生的鼻塞、流鼻涕,对学习和生活造成影响,长期患病还可引起哮喘、脑膜炎、脑脓肿等较为严重的疾病,尽早治疗是明智选择。

频繁感冒 鼻炎作怪

当天,王主任还接待了一位“苦恼妈妈”——家住管城区的王女士。这位苦恼家长自述,就因为一次感冒,儿子小华好像跟感冒“粘”在一起了。开始频繁的有脓鼻涕,吃点感冒药就好一点,过几天又恢复原状,儿子这“反复发作的感冒”成了她的心病。

伴随着频繁“感冒”,孩子记忆力也明显下降,经常“手里拿着东西找东西”,有时刚刚放好的东西,几分钟后就想不起了在哪里了。学习成绩也下降了,很多,问问他吧,他还表现出很烦躁的样子,说:“头痛,烦得慌!”,然后就不再理她了。

孩子是不是脑子出了问题?想到这里王女士不敢耽搁,带着儿子去医院,直奔神经科。简单检查后却被医生转到耳鼻喉科,经过仪器检查,最后确诊为严重的慢性鼻窦炎。医生说,要想彻底治疗,就得动手术。

据笔者了解,小华的情况不是个案,和王女士有相同烦恼的家长朋友不在少数,很多患了鼻炎的学生学习时很难集中精力,因感觉困乏而不愿参加户外活动,甚至连脾气也变得暴躁。然而,由于疏忽治疗,大部分患者都将小病拖成大病,有些家长看到孩子不舒服鼻子堵,不是给孩子吃感冒药就是去药房买些鼻炎片自行治疗,长期靠药物改善症状的孩子很多。

慢性鼻炎 药疗欠佳

据笔者了解,治疗青少年鼻炎药物大多具有抗组织胺、激素及血管收缩等作用,会使人的反应变得迟钝,进一步加重鼻炎病人本来就有的犹豫不决、口头表达和反应能力下降的症状。结果会相继降低学习能力、记忆力和注意力,导致学习成绩进一步下降。

王主任建议,为学生选择鼻

炎治疗方法应当首选速度快、效果好、没有毒副作用的方法。尽量避免长期服用药物,消除不可预期的毒副作用对孩子身体的损害。

低温消融 治疗首选

目前,国际医学界特别推崇运用等离子“低温消融”疗法为孩子治疗耳鼻喉疾病。此项技术又称“头发丝”技术,它的治疗探头只有10微米左右,比头发丝还要细短。王主任向笔者介绍,这种等离子探头也被称为“世界上最小的手术刀”,看上去它只是一根细细的管子,然而能量却不小。采用低温消融治疗鼻炎,仅需要十多分钟,治疗过程中不出血、不损伤正常的鼻腔粘膜,随治随走、无需住院,不影响学习,术后恢复特别理想,非常适合对疼痛敏感的孩子治疗。

除此之外,治疗配合电脑内窥镜图文显示检查系统(此次提供的免费检查,又被称作德国STORZ鼻咽喉内窥镜检查、光导内窥镜检查等),可将鼻腔、鼻窦内部深处的情况放大显示在电脑屏幕上。医生可以对任何部位的病灶进行精确的“点状”治疗。另外,等离子温度控制在

39-70℃,能量控制在2mm,杜绝了以往手术凭医生感觉、经验操作产生的误伤;以及以往激光、微波治疗上千度的高温灼伤,不仅保护鼻腔黏膜的正常功能,且不损伤鼻腔神经系统。该疗法对慢性单纯性鼻炎、肥厚性鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、扁桃体炎、扁桃体肥大、鼾症(打呼噜)等鼻、咽喉部顽症的治疗均具有良好的疗效。

相关链接:

第一届“暑期,关爱青少年鼻咽健康活动”提出“顺畅畅快呼吸,快快乐乐假期”的口号,包括了多项优惠诊疗措施:

- 1.凡就诊者一律免挂号费、专家诊断费、普通检查费;
- 2.本月30号之前,就诊患者可享受免费电脑内窥镜图文显示检查(国家统一收费102元);
- 3.等离子“低温消融”技术治疗费优惠50%;
- 4.复查免费。

活动地址:郑州市京广北路42号。咨询报名热线:0371-69326510 网站 www.zzebh.com 如果您的孩子患有鼻炎,不妨趁这段时间抓紧治疗,别让鼻炎误了孩子的一生。